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         28.163/II/PN 

                                         AMC/YS 

 

 

Mevrouw de Minister, 

 

 

Ter zitting van 20 september 1996 hebben de verenigde afdelingen 

van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) een klacht 

onderzocht die werd ingediend door mevrouw […], 1090 JETTE wegens 

het feit dat zij regelmatig Franstalige correspondentie ontvangt 

van de Hulpkas voor Werkloosheidsuitkeringen, niettegenstaande 

dat zij zich steeds in het Nederlands tot deze instelling richtte.   

Ter staving van haar klacht voegde zij er een afschrift bij van 

een brief van 21 juni 1996 uitgaande van het betalingsbureau te 

Brussel betreffende een terugvordering van onterecht uitbetaalde 

werkloosheidsuitkering. 

 

Het uitbetalingsbureau van de Hulpkas voor Werkloosheidsuitke-

ringen te 1210 Brussel is een gewestelijke dienst in de zin van 

artikel 35, § 1, b van de bij KB van 18 juli 1966 gecordineerde 

wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) en valt 

bijgevolg onder dezelfde regeling als de plaatselijke diensten 

die in Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn. 

 

In navolging van artikel 19 SWT gebruikt iedere plaatselijke 

dienst van Brussel-Hoofdstad in zijn betrekkingen met een 

particulier de door deze gebruikte taal, voor zover die taal het 

Nederlands of het Frans is. 

 

Bijgevolg dient het uitbetalingsbureau van de Hulpkas voor 

Werkloosheidsuitkeringen te Brussel, het bericht van terugvor-

dering van onterecht uitbetaalde werkloosheidsuitkering, bestemd 

voor een Nederlandstalig particulier, uitsluitend in het 

Nederlands te stellen. 

 

 

 

 

     2. 

 

 

De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond. 

 

Dit advies wordt medegedeeld aan de heer J. VANDE LANOTTE, Vice-

Eerste Minister en Minister van Binnenlandse Zaken en aan de 

klager. 

 



 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

                                       De Voorzitter, 

 

[…] 


